

Zápis
z veřejného zasedání zastupitelstva obce Vlkanov
ze dne 3.3.2012

Č.j.: OZ16-3/2012

Přítomni: Doktor Jan, Doktor Zdeněk, Sokol Josef, Jacáková I., Jacák Ladislav, Stehlík Stanislav, Planěk František

Ověřovatelé zápisu: Sokol Josef, Doktor Zdeněk

Zapisovatel: Houdková Veronika

Zahájení zasedání zastupitelstva - příloha č. 1

Zasedání zastupitelstva obce Vlkanov bylo zahájeno v 15:00 hod. starostou obce Janem Doktorem (dále jako „předsedající“).

Předsedající schůze konstatoval, že zasedání je přítomno 7 členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné

Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Předsedající navrhl určit ověřovatele zápisu pana Josefa Sokola a pana Zdeňka Doktora, zapisovatelkou účetní obce Veroniku Houdkovou. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.

Návrh usnesení č.16/1

Obecní zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu p. Josefa Sokola a pana Zdeňka Doktora

Výsledek hlasování: PRO: 7, PROTI: 0, ZDRŽELI SE: 0

Usnesení č. 16/1 schváleno

Schválení programu - příloha č. 2

Předsedající seznámil zastupitele s plánovaným programem zasedání a navrhl přidání bodu č. 11 k projednání v zastupitelstvu obce a tento bod přesunout na druhé místo k projednání. Dále navrhl přesunout bod č. 6 na první místo k projednání v OZ, protože tento bod úzce souvisí s bodem č.11. Zastupitelstvo obce Vlkanov schválilo program zasedání v níže uvedeném znění s tím, že bod č. 11 se přesune z důvodu přítomnosti zástupců Svazu rybářů Poběžovice na druhé místo k projednání a bod č. 6 na první místo k projednání.

Program:

- 1) projednání možností řešení kanalizace v obci
- 2) projednání výměny vodoměrů v obci se započítáním prací v měsíci březnu 2012
- 3) návrhy smlouvy na odběr vody s jednotlivými odběrateli
- 4) projednání výše vodného pro rok 2012
- 5) návrh vnitřní směrnice o inventarizaci majetku obce Vlkanov

- 6) žádost o stažení žádosti o pronájem rybníka č. parc. 3 v k.ú. Vlkanov
- 7) návrh na odkoupení pozemků č. parc. 861/4 a 561/7 - ostatní plocha v k.ú. Vlkanov - od Státního statku Jeneč, s.p. v likvidaci
- 8) projednání možnosti bezúplatného získání geografických dat pro potřeby obce - ortofotomapa Plzeňského kraje 2011, účelová katastrální mapa Plzeňského kraje
- 9) nabídka firmy PT trade na možné řešení veřejného osvětlení technologií LED
- 10) diskuse
- 11) žádost o pronájem rybníka v obci Vlkanov č. parc. 3 - žadatel Český rybářský svaz Poběžovice

Výsledek hlasování: PRO: 7, PROTI: 0, ZDRŽELI SE: 0

16/2 Zastupitelstvo obce schvaluje program jednání 16. zasedání zastupitelstva obce Vlkanov včetně doplněných bodů a rovněž souhlasí s přesuny v pořadí projednávání jednotlivých bodů programu.

Dále starosta přivítal všechny přítomné, zejména nového člena zastupitelstva - pana Františka Plaňka, který získává mandát po Martinu Anderlovi, který změnil trvalé bydliště. Pan Plaňk následně složil slib člena zastupitelstva obce - příloha č. 3

Bod 1 – na vědomí - žádost o stažení žádosti o pronájem rybníka č. parc. 3 v k.ú. Vlkanov

Starosta obce seznámil zastupitele se žádostí p. Davida Karbana, bytem Poběžovice, o stažení žádosti o pronájem rybníka č. parc. 3, která byla projednána a schválena OZ dne 28.11.2011.

Návrh usnesení č. 16/3

Zastupitelstvo obce schvaluje žádost p. Karbana Davida o stažení žádosti na pronájem rybníka v obci Vlkanov č. parc. 3 a zároveň tímto schvaluje zrušení usnesení č. 12/3 z 28.11.2011.

Pro: 7

Usnesení č. 16/3 schváleno

Bod 2 – žádost o pronájem rybníka v obci Vlkanov č. parc. 3 - žadatel Český rybářský svaz Poběžovice - příloha č. 4

Starosta obce seznámil zastupitelstvo se žádostí Českého rybářského svazu Poběžovice o pronájem rybníka č. parc. 3 v obci Vlkanov. Poté předal slovo přítomným zástupcům Českého rybářského svazu. Pan Šebesta seznámil přítomné zastupitele s tím, že ČRS Poběžovice má zájem o pronájem rybníka, důležité jsou však pro něj podmínky pronájmu - např. krmení ryb aj. Další podmínkou rybářů je to, že musí být zpracovaný tzv. provozní a manipulační řád tohoto rybníka. Tento provozní a manipulační řád je povinen na své náklady nechat zhotovit majitel vodního díla, v tomto případě obec. Starosta obce zase zástupce rybářů seznámil s podmínkami obce - tj. pronájem rybníka za 1 Kč ročně, zachování možnosti bruslení v zimě na rybníce, 1 ks ryb 1x ročně do rodiny ve Vlkanově

(jednalo by se zhruba o cca 50 ks ryb).

Návrh usnesení č. 16/4

Obecní zastupitelstvo ukládá starostovi obce písemně sepsat podmínky obce Vlkanov, které se týkají pronájmu rybníka č. parc. 3 a zaslat je co nejdříve spolu s návrhem nájemní smlouvy na adresu Českého rybářského svazu Poběžovice.

Pro: 7

Usnesení č. 16/4 schváleno

Bod 3 - projednání možnosti řešení kanalizace v obci

Starosta obce seznámil zastupitelstvo s tím, že občanům, kteří nevypouštějí odpadní vody do kanalizace obce, končí povolení o vypouštění odpadních vod zhruba v roce 2015 a dále jim zřejmě toto povolení nebude obnoveno. Je tedy nutné se začít zabývat problematikou čištění odpadních vod v obci komplexně a to buď toto řešit centrální čistírnou odpadních vod nebo tím, že součástí každé nemovitosti bude i domácí čistička odpadních vod. Je možné uvažovat o možnosti, že financování těchto domácích čistíren bude částečně nebo i celkově hrazeno z rozpočtu obce Vlkanov. Místostarostka obce navrhuje uhradit všem jednotlivé ČOV s tím, že by obec byla majitelem těchto ČOV, jednotlivým provozovatelům by se předal provozní řád ČOV a tito provozovatelé z řad občanů by se o jednotlivé čistírny starali. Dle názoru zastupitele p. Stehlíka je třeba vypracovat finanční rozvahu, co je pro obec výhodnější, zda centrální ČOV nebo jednotlivé ČOV u každého objektu. Dle názoru starosty je nutné, aby o tomto problému byli včas seznámeni občané a měli možnost se k tomu vyjádřit.

Návrh usnesení č. 16/5

Zastupitelstvo obce schvaluje co nejdříve uspořádat další zasedání zastupitelstva obce, sezvát občany, seznámit je se situací ohledně vypouštění odpadních vod, dále pozvat zástupce PRAVESu Domažlice, aby problém s vypouštěním odpadních vod občanům vysvětlil z právního a technického hlediska a porovnal finanční náklady na centrální ČOV s náklady na jednotlivé ČOV u nemovitostí.

Pro: 7

Usnesení č. 16/5 schváleno

Bod 4- projednání výměny vodoměrů v obci se započítáním prací v měsíci březnu 2012

Starosta obce seznámil zastupitelstvo se záměrem výměny vodoměrů u jednotlivých objektů v obci, dále s osazením 2 ks hlavních vodoměrů ve vodárnách. Započítání prací je plánováno na měsíc březen s tím, že počáteční odpočty vodoměrů by byly provedeny začátkem měsíce dubna. Zhruba se jedná o výměnu 50 ks vodoměrů. Cena jednoho vodoměru je počítána zhruba 1.000,- Kč.

Návrh usnesení č. 16/6

Zastupitelstvo obce schvaluje výměnu vodoměrů u jednotlivých odběratelů . Dále zastupitelstvo schvaluje osazení 2ks hlavních vodoměrů firmou Praves Domažlice. Výměnu vodoměrů u ostatních odběrných míst zajistí na vlastní náklady obec.

Pro: 7

Usnesení č. 16/6 schváleno

Bod 5 - návrhy smlouvy na odběr vody s jednotlivými odběrateli - příloha č. 5

Starosta obce seznámil zastupitelstvo s návrhem smlouvy na odběr vody.

Návrh usnesení č. 16/7

Obecní zastupitelstvo schvaluje návrh smlouvy s jednotlivými odběrateli na odběr pitné vody.

Pro: 7

Usnesení č. 16/7 schváleno

Bod č. 6 - v projednání výše vodného pro rok 2012

Starosta seznámil OZ seznámil zastupitelstvo s kalkulací ceny vodného dle skutečných nákladů, vychází cena cca Kč 9,25 / m³. Dále vyzval jednotlivé zastupitele, aby navrhli cenu vodného za 1 m³ pro rok 2012:

p. Jacáková - Kč 5,-/m³

p.Stehlík - Kč 5,-/m³

p. Doktor Z. - Kč 5,-/m³

Návrh usnesení č. 16/8

Obecní zastupitelstvo schvaluje výši vodného pro rok 2012 ve výši Kč 5,-/ m³.

Pro: 7

Usnesení č. 16/8 schváleno

Bod č. 7 - návrh vnitřní směrnice o inventarizaci majetku obce Vlkanov

Starosta obce seznámil s návrhem vnitřní směrnice o inventarizaci majetku obce Vlkanov.

Návrh usnesení č. 16/9

Obecní zastupitelstvo schvaluje předloženou vnitřní směrnici o inventarizaci majetku obce Vlkanov.

Pro: 7

Usnesení č. 16/9 schváleno

Bod č. 8 -návrh na odkoupení pozemků č. parc. 861/4 a 561/7 - ostatní plocha v k.ú. Vlkanov - od Státního statku Jeneč, s.p. v likvidaci

Starosta obce seznámil zastupitelstvo s nabídkou Státního statku Jeneč v likvidaci na odprodej výše uvedených pozemků.

Návrh usnesení č. 16/10

Obecní zastupitelstvo projevilo zájem o pozemky č. parc. 861/4 a 561/7 - ostatní plocha v k.ú. Vlkanov, které nabízí k prodeji Státní statek Jeneč za podmínky sdělení ceny výše uvedených pozemků.

Pro: 7

Usnesení č. 16/10 schváleno

Bod č. 9 - projednání možnosti bezúplatného získání geografických dat pro potřeby obce - ortofotomapa Plzeňského kraje 2011, účelová katastrální mapa Plzeňského kraje - příloha č. 6

Starosta seznámil OZ s nabídkou bezúplatného získání geografických dat pro potřeby obce - ortofotomapa Plzeňského kraje 2011, účelová katastrální mapa PK.

Návrh usnesení č. 16/11

Obecní zastupitelstvo neschvaluje nabídku bezúplatného získání geografických dat pro potřeby obce - ortofotomapa Plzeňského kraje 2011, účelová katastrální mapa PK.

Pro: 7

Usnesení č. 16/11 schváleno

Bod č. 10 - nabídka firmy PT trade na možné řešení veřejného osvětlení technologií LED

Návrh usnesení č. 16/12

Obecní zastupitelstvo schvaluje oslovit firmu PT trade na možné řešení veřejného osvětlení technologií LED za účelem bezplatného vypracování nabídky a předvedení na místě.

Pro: 4

Zdržel se: Jacák, Jacáková

Proti: Doktor Zdeněk

Usnesení č. 16/12 schváleno

Bod č. 11 - diskuse - problematika samovýroby dřeva

Starosta obce seznámil zastupitelstvo s problematikou samovýroby dřeva, s názory některých spoluobčanů, že obec les likviduje, těží nadměrně apod. Zároveň starosta navrhuje, aby si lidé podali nové žádosti na samovýrobu dříví a to do termínu např. do konce června. Pro letošní rok by samovýroba dřeva proběhla beze změn, t.j. na dřívě vyčleněných dílech. Místostarostka obce je však toho názoru, že od letošního jara by se mělo začít znovu s rozdělením dílů.

Návrh usnesení č. 16/13

Obecní zastupitelstvo schvaluje ponechat původně rozdělené díly do konce roku, 2 nevyužité díly přidělit novým zájemcům. Dále vyzvat občany, aby si do 30.6.2012 podali žádosti na nové díly, podmínkou přidělení nového dílu jsou včas zaplacené poplatky za odpad. Díly budou losovány již v letošním roce za přítomnosti lesního hospodáře p. ing. Kulíka; kde se konkrétní díl nachází, bude občanům upřesněno až v příštím roce.

Pro: 6

Proti: Jacák

Usnesení č. 16/13 schváleno

Přílohy zápisu:

- 1) Prezenční listina
- 2) Program zasedání zastupitelstva
- 3) Slib člena zastupitelstva
- 4) Žádost o pronájem rybníka
- 5) Smlouva o dodávce pitné vody
- 6) Sdělení o možnosti bezúplatného získání geografických pro potřeby obce

Schůze započala v 15.00 hod. a ukončena byla v 17.30 hod.

Zápis byl vyhotoven dne: 12.3.2012

Zapisovatel: Veronika Houdková dne

Ověřovatelé: Zdeněk Doktor dne
Josef Sokol dne
Starosta: Jan Doktor dne

**Přijatá usnesení
z veřejného zasedání zastupitelstva obce Vlkanov
č. 16 konaného dne 3.3.2012 od 17:00 hodin**

Č.j.: OZ16-3/2012

Přítomni: Doktor Jan, Doktor Zdeněk, Sokol Josef, Jacáková Ivana, Jacák L., Stehlík Stanislav, Planěk František

Jednání vedl starosta obce Jan Doktor.

16/1 Obecní zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu p. Zdeňka Doktora a pana Josefa Sokola

16/2 Zastupitelstvo obce schvaluje program jednání 16. zasedání zastupitelstva obce Vlkanov včetně doplněných bodů a rovněž souhlasí s přesuny v pořadí projednávání jednotlivých bodů

16/3 Zastupitelstvo obce schvaluje žádost p. Karbana Davida o stažení žádosti na pronájem rybníka v obci Vlkanov č. parc. 3 a zároveň tímto schvaluje zrušení usnesení č. 12/3 z 28.11.2011.

16/4 Obecní zastupitelstvo ukládá starostovi obce písemně sepsat podmínky obce Vlkanov, které se týkají pronájmu rybníka č. parc. 3 a zaslat je co nejdříve spolu s návrhem nájemní smlouvy na adresu Českého rybářského svazu Poběžovice.

16/5 Zastupitelstvo obce schvaluje co nejdříve uspořádat další zasedání zastupitelstva obce, sezvat občany, seznámit je se situací ohledně vypouštění odpadních vod, dále pozvat zástupce PRAVESu Domažlice, aby problém s vypouštěním odpadních vod občanům vysvětlil z právního a technického hlediska a porovnal finanční náklady na centrální ČOV s náklady na jednotlivé ČOV u nemovitostí.

16/6 Zastupitelstvo obce schvaluje výměnu vodoměrů u jednotlivých odběratelů. Dále zastupitelstvo schvaluje osazení 2ks hlavních vodoměrů firmou Praves Domažlice. Výměnu vodoměrů u ostatních odběrných míst zajistí na vlastní náklady obec.

16/7 Obecní zastupitelstvo schvaluje návrh smlouvy s jednotlivými odběrateli na odběr pitné vody.

16/8 Obecní zastupitelstvo schvaluje výši vodného pro rok 2012 ve výši Kč 5,-/ m³

16/9 Obecní zastupitelstvo schvaluje předloženou vnitřní směrnici o inventarizaci majetku obce Vlkanov.

16/10 Obecní zastupitelstvo projevilo zájem o pozemky č. parc. 861/4 a 561/7 - ostatní plocha v k.ú. Vlkanov, které nabízí k prodeji Státní statek Jeneč za podmínky sdělení ceny výše uvedených pozemků.

16/11 Obecní zastupitelstvo neschvaluje nabídku bezúplatného získání geografických dat pro potřeby obce - ortofotomapa Plzeňského kraje 2011, účelová katastrální mapa PK.

16/12 Obecní zastupitelstvo schvaluje oslovit firmu PT trade na možné řešení veřejného osvětlení technologií LED za účelem bezúplatného vypracování nabídky a předvedení na místě.

16/13 Obecní zastupitelstvo schvaluje ponechat původně rozdělené díly do konce roku, 2 nevyužité díly přidělit novým zájemcům. Dále vyzvat občany, aby si do 30.6.2012 podali žádosti na nové díly,

podmínkou přidělení nového dílu jsou včas zaplacené poplatky za odpad. Díly budou losovány již v letošním roce za přítomnosti lesního hospodáře p. ing. Kulíka; kde se konkrétní díl nachází, bude občanům upřesněno až v příštím roce.

Zapsala dne 14.3.2012 Houdková Veronika

Ověřovatelé: Josef Sokol dne

 Zdeněk Doktor dne

Starosta: Jan Doktor dne